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30AQ4YM MPO MOHETDI

B CAYHOMHOM 3KCNEPUMEHTE CMMMETPUYHYIO
MOHETY OPOCAIOT TPMXAbI. KOKOBG
BEPOATHOCTb TOTO, YTO «OPEA) BbINAAET POBHO 2
Pa3a¢

QAronpmATHbIM YCAOBUIO 30AQ4YM 3 BETKU 13 8, 3HAYUT
P(A)=3/8=0,375




BAACHM MPO MAPLLPYThI

[TaBeA VIBOHOBMY COBEPLUAET MPOryAKY M3 T.A MO
AOPOXKAM MAPKA. HO KOXXAOM PA3BMAKE OH HAYAQYY
BbIOMPAET CAEAYIOLLLYIO AOPOXKY, HE BO3BPALLLAICH
00pPATHO. CXxeMa AOPOXEK MOKA3AHA HO PUCYHKE.
HOCTb MAPLLPYTOB MPMBOAMT K MOCEAKY S, APYyrme B
noAe F nam B BOAOTO M. Hamamte BEPOITHOCTb TOTO, YTO
[laBeA MBAOHOBMY 300peAeT B OOAOTO?

Pacnuwem BepossTHOCTU BbiDOpa MapLUpyTOB, BEAYLLUX
B O0ONOTO:

P(M)=1/2*1/4+1/2*1/4+1/2*1/3=5/12 -




AAQYA MNPO 3K3AMEHDI

YTO0ObI NOCTYMMUTb B MHCTUTYT HO CMELUMAABHOCTb
EXXAYHAPOAHOE MPABO) AOUTYPUEHT AOAXKEH HABPATL HA
[D He meHee 60 BAAAOB MO KAXKAOMY M3 TPEX MPEAMETOB —
ATEMATMKA, PYCCKMM 93blK M MHOCTPOHHbIM  493blK. HTOOBI
NOCTYMMTb HO CNEUMAABHOCTb «COLMOAOTUAN, HY>KHO HABPATHb
HE MmeHee 60 OAAAOB MO KOXAOMY M3 TPEX MNPEAMETOB —
MATEMATUKA, PYCCKMM 93blIK M ODLLLECTBO3HAOHME. BEPOITHOCTb
TOrO, 4YTO /ADUTYPMEHT A MOAYYMUT HE mMeHee 60 OAAAOB MO
maremaimke pasHa 0,8, no pycckomy 4a3blky — 0,9, no
MHOCTIFAHHOMY 43blky — 0,8, no obwectBo3HaHmio — 0,9
T€ BEPOSATHOCTb TOTrO, YTO A MOCTYMMTb XOTS Obl HO OAHY
NEeUMAAbBHOCTb.

(

BBeaem o603HauYeHuUs:

M — matematuka, P — pycckun a3bik, N —
MHOCTPAaHHbIN A3blK, O — obLlecTBO3HaHMeE,

«+» - cgarn XopoLlo, «-» - caan nroxo



AAQYA MPO SK3IAMEHDI

[locTpoum rpadd: 0/8/\{
- :

P

AN
0,8 0,2

0 }/\1 f/g/\
P(A)=0,8%0,9*(0,8%(0,9+0,1)+0,2*0,9)=0,72*
(0,8+0,18)=0,72*0,98=0,7056




AAQYA MPO CTPEALDY

KoBOon AXXOH MOMAA B MYXY HO CTEHE C
EPOATHOCTBIO 0,9, ECAU CTPEAIA 13
PUCTPEAIHHOIO  [PEBOABBEPA. ECAM  AXKOH

CTPEAAET U3 HEMPUCTPEAIHHOIO PEBOABBEPA, TO
OH MOMAQAET B MYXYy C BepodaTHOCThio 0,4. Ha
CTOAE AexXaT 10 pPeEBOAbBBEPOB, M3 HMX TOAbBKO 2
NPUCTPEAIHHbBIX. KOBOOM BMAMT HO CTEHE MYXY,
HAYAGAY XBATAET NepBbIn MNOMABLLUMMNCS
PEBOABBED U CTPEASET B  Myxy. Hamaute
EPOATHOCTb TOTO, YTO A>KOH MPOOMAXHETCSA.

BBeaem ob6o3HaveHuUs:

[1— npucTpensaHHbIN peBosbBEP

H — HenpucTpensaHHbIN peBOSbLBEP
«+» - nonan, «-» - He nonarn



AAQYA MPO CTPEALDY

[TOCTPOMM TPA:

P(A)=0,2*0,1+0,8*0,6=0,02+0,48=0,5
il




AAQYA MPO KOHTPOAb KOYECTBA

Ha doabpurke kepammieckom nocyabl 10%
POU3BEAEHHDbIX TAPEAOK MMEKT AedoekT. [lpu
OHTPOAE KQAYECTBA MPOAYKLUMK BbigBAIETCA 80%
edoekTHbIX  TapeAoK. OCTAAbHbIE  TAPEAKMU
MOCTYNAIOT B MPOAQAXKY. HOMTK BEPOATHOCTb TOTO,
4TO CAYYOMHO BbIOPAHHAS MPM MOKYNKE TAPEAKA
HE MMEET AECQDEKTOB.

BBeaem o603Ha4YeHuUsA:

[l — Tapernka c gedekTtom

K — kauecTBeHHasa Tapernka

«+» - gedekT obHapyXeH, «-» - oedeKT He OBHapYyKeH




AAQYQA MPO KOHTPOAb KOYECTBA

[ToCTpOUM TPA:

[locTynuno B npogaxy

0,9+0,170,2=0,92 Bcex Tapenok

N3 HUX kadyecTBeHHbIX 0,9.
P(T)=0,9/0,92=45/46

s



AAQYA MPO AQBOPATOPUM (OHOAM3DI)

B BETEPMHAPHOU AQDOPATOPUM MPOOBOAATCS
HOAM3bl HA MUMPOMAA3MO3. ECAM QHAAM3 HE BbIABAIET
AOOAEBAHMS, FOBOPAT,  4TO PE3YABTAT  AHAAM3A
OTPULLOTEAbHbLIM, B TMPOTMBHOM CAYHOE — PE3IYALTAT
MOAOXMTEAbHBIM. ECAM PE3YABTAT OTPULIATEAbHbIM, BPAY
HO3HAYOET TMOBTOPHbLIM AHAAM3. Tpetmm AHAAM3 HE
HA3HAYOEeTCqd. BepodtTHOCTb  AOXHOTO MOAOXMUTEABHOTO
PE3YABTATA Yy 3A0POBOM cobakm pasHA 0,005. HaAMTK
BEPOMHOCTb TOrO, YTO C MOMOLLBIO TOKOM MPOLLEAYPLI Y
AOPOBOM COBAKM OyAeT OoWMOOYHO AMATHOCTUMPOBAOH
MPLOMNAA3ZMO3. PE3YABTAT OKPYITAUTE AO COTbIX.

BBenem ob6o3HavyeHuUs:
O — oTpuuartesnbHbIN pe3ynsraTt
[T — NONOXUTENbHbLIN pe3ynbTaT



aAd4a npo Aabopatopum (AHAAU3DI)

[ToCTpOUM TPA:
C (3aopoBas
0,995 51568 °%*"

O M
0,99510,005

P(3)=0,995%0,005+0,005=0,009975~0,01

s




AAdYHA O MNMOoroAe

B BOALLEDOHOM CTpAHE ObIBAET ABA TMUMNA
Abl: XOPOLLUOS WM 30MEYATEABHAOS, MNPUYEM
Of0AQ  AEPXMUTCY HEUZMEHHO BECH AEHD.
13BECTHO, YTO C BEPOATHOCTLIO 0,8 NOroAa 3aBTPC
OYAET TOKAY XXE KAK 1 CeroaHa. CeroaHs 3 UIOA4, U
MOTOAQ B BOALLEOHOM CTPOAHE 30MEYATEAbHOS.
Hamamte BEPOITHOCTb TOrO, YTO 5 UIOAS MOTOAQ B
HOW CTpaHe TAKXKE OyAeT
30MEMATEABHOM.

BBeaem ob6o3HauyeHUs:
3 — 3amMedyartenbHag noroaa,
X — Xopoluaqa noroga



AAdYHA O MNMOoroAe

[TOCTPOUM TPAO

0.
3
0 0,2

3 X
05\0,20,7\08
3 X3 X

P(3)=0,8*0,8+0,2*0,2=0,68




AAQ4A MPO MPOU3BOAUTEAEMN

Arpodoepma 3aKynaeT KypmHbie GmLa B
BYX AOMOALLIHMX XO3aMCTBAX. 60% auL, 13 MEPBOTO

O39MCTBA — 49MLLA  BbICLLUEM KATETOPWMM, A U3
BTOPOro xosamciea - 70% amMuQ  BbICLLEM
KATETOpUM.

BCero BbICLLYIO KATETOPUIO MOAyH0eT 65% UL,
Hamamute BEPOITHOCTb TOrO, YTO SMLLO, KYMNAEHHOE
Y 270M ArPODMPMbI, OKOAXKETCH M3 TMEPBOro
O34M1CTBA.

BBegem o603HauYeHUA:
| — nepBoe xo03ancTBO, || — BTOpoe Xx03491CTBO,
B — anuo BbICLLEN KaTeropuu,

— ANLO OPYron KaTteropum



AAQ4A MPO MPOU3BOAUNTEAEN

[lyCTb X — BEPOITHOCTb TOTO, YTO AMLLO
Kaketca m3 1 xos3amctea, Toraa  (1-x) -
EPOATHOCTb TOTO, YTO AMLLO M3 2 XO39MCTBA.

OCTPOUM TPA: 7
’VN -X

| |
W4 0,277°0,3
B OB 1!
P(B)=0,6x+0,7(1-x)=0,6x+0,7-0,7x=0,7-0,1x.
[1o yCcAOBMIO M3BECTHO, 4TO P(B)=0,65.
0,7-0,1x=0,65 = x=0,5

s




